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Έτοιμα να υποδεχτούν από την ερχόμενη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου, τους

εκατοντάδες μαθητές τους, είναι τα σχολεία του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη,

καθώς ο δήμος έχει ήδη μεριμνήσει σχετικά με τα μέτρα, που πρέπει να

ληφθούν λόγω covid, για την εύρυθμη λειτουργία τους. Στα συνολικά 65 σχολεία

του δήμου (49 νηπιαγωγεία και δημοτικά σχολεία στην Πρωτοβάθμια

εκπαίδευση και 19 γυμνάσια και λύκεια στη Δευτεροβάθμια) τα συνεργεία του

δήμου ολοκλήρωσαν την πλήρη καθαριότητά τους, ενώ σύμφωνα με τον

προγραμματισμό, μέσα στις επόμενες 48 ώρες ολοκληρώνεται και η

απολύμανσή τους.

Οι ανάγκες για την καθαριότητα καλύφτηκαν από καθαρίστριες του δήμου και

επιπλέον όπου χρειάστηκε διατέθηκε έκτακτο προσωπικό, σημειώνει η

Πρόεδρος των Σχολικών Επιτροπών Ευαγγελία Σακαλή. Ακολούθησαν

απολυμάνσεις από ειδικά συνεργεία, ενώ πραγματοποιήθηκαν εργασίες και

επισκευές σε αυλές και σκεπές σχολείων από τεχνικούς και εργάτες του δήμου.

Επιπλέον διαπιστώθηκε επάρκεια υλικών καθαριότητας (απολυμαντικά,

αντισηπτικά, σαπούνια, κρεμοσάπουνα, χειροπετσέτες, γάντια, μάσκες), ενώ ο

δήμος είναι σε ετοιμότητα ώστε να καλύψει άμεσα τις όποιες ανάγκες,

μεμονωμένα, θα παρουσιαστούν.

“Φροντίσαμε και φέτος όλα τα σχολεία μας να είναι πανέτοιμα να υποδεχθούν

με καθαριότητα και ασφάλεια τους μαθητές τους. Δεδομένων των συνθηκών και

καθώς οι σχολικές μας μονάδες θα λειτουργήσουν και αυτή τη χρονιά εν μέσω

της υγειονομικής κρίσης, καταβάλαμε και θα συνεχίσουμε να καταβάλλουμε

κάθε προσπάθεια, ώστε να προστατέψουμε τη Δημόσια Υγεία και να

διασφαλίσουμε το κατάλληλο, ασφαλές περιβάλλον για τους μαθητές και τους

εκπαιδευτικούς μας. Ευχαριστώ εκ των προτέρων τους μαθητές και τους

εκπαιδευτικούς μας για την ευαισθησία τους και εύχομαι σε όλους μια Καλή και

Δημιουργική σχολική χρονιά χωρίς ταλαιπωρίες και προβλήματα” σημείωσε από

τη μεριά του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

ΤΩΡΑ: Διαμαρτυρία ένστολων στο ΥΜΑΘ – “Ζητάμε να γίνουν πράξη τα αιτήματά μας”

(φωτο & video)
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MέΡΑ25: Τα σχολεία να ανοίξουν με υγειονομική
ασφάλεια για να μην αναγκαστούν να ξανακλείσουν

   

ΤΡΑΙΝΟΣΕ: Ματαίωση δρομολογίων στον Προαστιακό
της Θεσσαλονίκης – Δείτε ποιες περιοχές αφορά



  

Mad Clip: Τι συμβαίνει με την περιουσία του τράπερ –
Ο ρόλος της οικογένειάς του

   

Θεσσαλονίκη: 10.000 ευρώ έγιναν “καπνός” από
σταθμευμένο Ι.Χ.



  

Τζακ ποτ στο Τζόκερ – Οι τυχεροί αριθμοί



  

Ν. Ηλιόπουλος: Η κυβέρνηση σχεδιάζει την εργασία
16χρονων από δομές φροντίδας



ΠΟΛΙΤΙΚΗ 3 ώρες πριν ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3 ώρες πριν

ΚΟΙΝΩΝΙΑ 7 ώρες πριν ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ 8 ώρες πριν

ΧΡΗΣΤΙΚΑ 20 ώρες πριν

ΠΟΛΙΤΙΚΗ 22 ώρες πριν
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